



О ходе процессуальной проверки сообщения СМИ о возможном нарушении жилищных прав несовершеннолетних детей



Как сообщалось ранее, в одном из жилых домов, расположенных на юго-западе Москвы, жильцы собирают подписи за ограничение проживания в квартире несовершеннолетних детей, страдающих онкологическими заболеваниями. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Следователи установили, что квартира арендуется одним из благотворительных фондов столицы, который предоставляет возможность семьям с детьми проживать в Москве во время прохождения обследования в медицинских учреждениях.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Кроме того, следователи Главного следственного управления совместно с сотрудниками Черемушкинской межрайонной прокуратуры города Москвы инициировали и провели встречу в управе района Коньково с жителями указанного дома, перед которыми в том числе выступили врачи и сотрудники благотворительного фонда, ответив на все имеющиеся у них вопросы.

В завершение встречи жители дома отказались от своих требований о выселении детей, пояснив, что неверно трактовали содержание петиции и заявили о своих намерениях в дальнейшем оказывать содействие фонду в поддержке семей, нуждающихся в помощи.

18 Декабря 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1282940/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v